
 المملكة العربية السعودية                                                                             إدارة التعليم بمحافظة  

 وزارة التعليم                                                                                          مدرسة       

 

 هـ 1445الابتدائي للعام الدراسي  الرابعللصف (  الرابع الأسبوع )  الأولالفصل الدراسي  ورقة عمل 

 المهارات 
 الطرح وقواعد الجمع خصائص: الجبر

 والفرق  المجموع تقدير
 الدقيقة  الإجابة أو التقدير: المسألة حل مهارة

 

 

   :استعملتها  التي القاعدة أو الخاصية   واذكر ، المفقود العدد اكتب  (  1

 ...................... الخاصية                                  =   0+  58     

 ...................... الخاصية                          +  13=  13+  96     

   ...................... الخاصية (    7+ )       +    5=   7( +  3+  5)      

 

   : هو   5=         -  5العدد المفقود في العملية    (  2

   
 

   

 

 إلى أقرب مئة :  الأعداد مقربا العمليات التاليةقدر ناتج  ( 3

 
 

 ــ                ـــــــــــــــــــ         ـــــــــــــــــــ                              ـــــــــــــــــــ         ـــــــــــــــــ

  

شخصا     12489أشخاص وفي المباراة التالية حضر  13209كان عدد الحضور في إحدى المباريات (  4

 فما عدد الحضور في المباراتين معا ؟ 
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 25698 د 25000 ج 12489 ب 13209 أ
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